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A győri városházán hétfő dél-
után megalakult a Civil Kerek -
asztal. A rendezvényen többek
között részt vett Kósa Roland al-

TÁJÉKOZTATÓ

KEREKASZTAL ALAKULT
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

polgármester, Boncsarovszky
Péter fiatalokért és civil közös-
ségekért felelős tanácsnok,
Prédlné Németh Margit, a Hu-
mánszolgáltatási Bizottság alel-
nöke, Pollreisz Balázs polgár-
mesteri biztos, dr. Iváncsics Já-

nos, a Kisalföldi Vállalkozásfej-
lesztési Alapítvány, illetve a vár-
megyei Civil Központ ügyvezető
igazgatója, valamint a szerveze-
tek képviselői.

Az alakuló ülés előzménye az
volt, hogy az önkormányzat elfo-
gadta a civil koncepciót, melynek
lényege a lakosság által önkénte-
sen alakított civil szervezetek tá-
mogatása. Az eseményt kezde-
ményező Boncsarovszky Péter
úgy fogalmazott: „Ma tizenhét
személy és szervezet részvételé-
vel hoztuk létre a kerekasztalt,
mely a jelenlévők javaslatai alap-
ján a későbbiekben még várható-
an bővülni fog. Egy olyan húsz-
huszonöt főből álló fórumot ál-
modtunk meg, akik több társa-
dalmi irányból és csoportból hoz-
nak ötleteket, gondolatokat mind
a civil világ, mind a város fejlesz-
tésével kapcsolatban.”

A Kisalföldi Vállalkozásfejlesztési
Alapítvány a Miniszterelnökség
döntése alapján további három
évig lehet a vármegyei civil köz-
pontok koordinátora. „A hétvégén
megrendezett 5. vármegyei civil
napon találkozhattunk a különbö-
ző szervezetek képviselőivel. A
KVA tevékenységét támogatnunk
kell, hiszen általuk a győri szerve-
zetek is jogi tanácsadáshoz és
könyvelői segítséghez juthatnak.
Az önkormányzat ezt a munkát
gyakorlatilag megrendeli a Győr-
ben működő civil szervezetek szá-
mára” – fogalmazott a tanácsnok.

Dr. Iváncsics János, a KVA ügyve-
zetője portálunknak kifejtette: „A
vármegyében rendkívül színes és
aktív civil élet folyik, rengeteg
programot, akciót szerveznek.
Most Győrben ezt próbáltuk szer-
vezett keretek közé helyezni,
eredményesebbé tenni.”

Fabiny Tamás evangélikus püspök kap-
ta idén a Szent Márton-díjat. Hortobá-
gyi T. Cirill főapát szerint Szent Márton
példája, hogy „nyitottan fordul mindenki
felé”, ma is iránymutató, és ugyanez a
nyitottság jellemzi a díjazott Fabiny Ta-
mást is: „Nem fél odafordulni senkihez
Krisztus erejében.” A Pannonhalmi Fő-
apátság, a Herendi Porcelánmanufak-
túra és a Bábolna Nemzeti Ménesbirtok
által alapított kitüntetést november 14-
én adták át a Szent Márton-bazilikában.

CIVIL

A Közgyűlésnek az autóbusszal végzett, menetrend sze-
rinti, helyi személyszállítás közlekedési támogatásáról
szóló 10/2024. (II.27.) számú önkormányzati rendeletének
megfelelően 2025. december 1-jén megkezdődik a ked-
vezményes árú, 2026. I. negyedéves helyi buszbérlet vá-
sárlásához szükséges hatósági igazolás kiállítása.

A hatósági igazolás 15 munkanapon keresztül személyesen a La-
kossági Kapcsolattartó Osztályon (Győr, Szent István út 27.),
a győrszentiváni Lakossági Információs Irodában (Győr, Déry-
né u. 50.), valamint ügyfélkapun keresztül igényelhető 2025.
december 1–19. között.

Az elektronikus, ügyfélkapun keresztül történő ügyintézéshez kér-
jük, hogy a gyor.hu honlapon szereplő kérelemnek megfelelően
adják meg adataikat, és feltétlenül tüntessék fel, hogy általános
(felnőtt) vagy tanuló-, esetleg nyugdíjasbérlethez kérik az igazo-
lást. A 18. életévét betöltött személyek helyett az ügyintézés ki-
zárólag meghatalmazással lehetséges. E-mailen keresztül tör-
ténő ügyintézésre nincs mód!

Ügyfélfogadás a fenti időszakban (a szokásos hivatalitól eltérően):
hétfő, kedd, szerda: 8–16, csütörtök: 8–17:30, péntek: 8–12.
Mindennap 12 és 13 óra között az irodák zárva tartanak.

Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Lakossági Kapcsolattartó Osztály

Cirill főapát az idén 801 éves Szent
Márton-bazilikában elhangzott ünnepi
beszédében kifejtette, hogy a kert, a ba-
zilika és a kerengőkert elválaszthatat-
lanok egymástól. Cirill atya köszönetet
mondott az arborétum megújítását tá-
mogató Agrárminisztériumnak, továbbá
a könyvtárat fenyegető kenyérbogár-
fertőzés elhárítását és az állomány -
védelmi munkálatokat támogató kor-
mányzati szereplőknek és minden jó
szándékú segítőnek.
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„Győr és térsége történelmének
új fejezetéhez érkezett. Olyan
fejezetről van szó, amely hosszú
évtizedekre meghatározza majd
az életünket. Ezért elindítunk
egy nagyszabású konzultációt,
amelynek célja, hogy a helyben
élők véleménye alapján határoz-
zuk meg a régió jövőbeni fejlesz-
tési irányait” – jelentette be hét-
fő reggeli sajtótájékoztatóján dr.
Fekete Dávid, Győr és térsége
élhetőségéért és fejlesztéséért
felelős miniszteri biztos.

A konzultáció célja, hogy Győr és
térsége még biztonságosabb,
otthonosabb, erősebb és gyor-
sabban fejlődő régióvá váljon –
emelte ki a miniszteri biztos. A
kezdeményezés minden győri és
környékbeli lakost megszólít, le-
hetőséget adva arra, hogy bele-

DR. FEKETE DÁVID: KÖZÖSEN FORMÁLHATJUK A RÉGIÓ JÖVŐJÉT
ELINDULT A GYŐRI TÉRSÉGI KONZULTÁCIÓ

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

szóljanak abba, milyen irányba
fejlődjön az otthonuk, a munka-
helyük, a tanulási környezetük és
a közlekedési infrastruktúrájuk.

A politikus szerint a siker kulcsa
abban rejlik, hogy a fejlesztési irá-
nyokat közösen határozzák meg a
lakossággal. „Ezért most, amikor
egy új korszak kapujában állunk,
ismét a közös döntéshozatalt vá-

lasztjuk: megkérdezzük a győrie-
ket, hogyan képzelik el Győr és a
régió fejlődését a következő évek-
ben” – emelte ki dr. Fekete Dávid.

A konzultáció hátterében ko-
moly kormányzati szándék áll.
Nemrégiben jelentették be, hogy
Magyarország kormánya a kö-
vetkező tíz évre vonatkozó beru-
házási listáján több mint 700
milliárd forintnyi forrást különí-
tett el a győri térség fejlesztésé-
re. Emellett már több mint 12
milliárd forint értékben érkeztek
támogatói okiratok Győrbe kü-
lönböző fejlesztési célokra.

A kérdőív feltérképezi, hogy a la-
kosság mely fejlesztéseket tartja a
legfontosabbnak. A válaszok alap-
ján rangsor készül, amely segíti a
döntéshozókat abban, hogy a köz-
ponti és helyi forrásokat a térség-
ben élők prioritásai szerint osszák
el – akár az országos fejlesztési

forrásokról, akár Győr 2026-os
költségvetéséről van szó.

A konzultáció online formában
zajlik, a kérdőív a biztosutonater-
seg.hu weboldalon érhető el. A
véleményeket és észrevételeket
december 31-éig várják, az ered-
ményeket pedig 2026 januárjá-
nak első hetében teszik közzé.

Képviselői fogadóórát tart
dr. Fekete Dávid és Szeles
Szabolcs november 24-én,
hétfőn 16 órától 17 óráig az
Olimpiai Sportparkban. A
képviselők kérik, hogy a vá-
rakozás elkerülése érdeké-
ben az érdeklődők a részvé-
teli szándékukat a gyur-
manczi.ivett@gyor-ph.hu
e-mail címen jelezzék.

FOGADÓÓRA

November 15-én, szombaton
Győrben tartották a Digitális
Polgári Körök Háborúellenes
Gyűlését, az országjáró tur-

né első állomását. Az eseményen részt
vett Czepek Gábor, az Energiaügyi Mi-
nisztérium államtitkára, de jelen volt dr.
Veres András püspök is. 

A rendezvényen több színpadi be-
szélgetést is tartottak, amelyek a bé-
ke fontossága köré épültek. Görbicz
Anita, a Győri Audi ETO KC elnöke úgy
fogalmazott: büszkén vállalja, hogy
két Digitális Polgári Körnek is a tagja,
és szerinte nagyon káros az álhírek,
a pletykák terjedése a mai világban,
ami távolabbra viszi a békés kommu-
nikációt az emberektől. 

Vajda Péter, a Pedró Pékség alapítója
és tulajdonosa hangsúlyozta: kenye-
reikkel számtalanszor álltak jó ügyek

ORBÁN VIKTOR: HA TENNI AKARUNK A BÉKÉÉRT, AKKOR VÁLLALJUNK
SZEREPET ABBAN, HOGY AZ ORSZÁGBAN BÉKESSÉG LEGYEN!

Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter

Győrben kezdte meg országjárását a Digitális
Polgári Körökkel Orbán Viktor. Az Olimpiai Sport-
parkban tartott eseményen telt ház előtt tartott
beszédet Orbán Viktor miniszterelnök és Szijjártó
Péter külgazdasági és külügyminiszter, de több
ismert győri is felszólalt.

mellé. Kiemelte a Déli harangszó ne-
vezetű kenyerüket, amelyet az Euró-
pát védelmező Hunyadi János emlé-
kére készítettek.

Szijjártó Péter beszédében megkö-
szönte a győri bencés gimnáziumnak,
hogy nemcsak oktatták, hanem nevel-
ték is, egész életre szóló iránytűt adva
neki. A külügyminiszter komolyabb
hangot is megütött: szerinte a brüsszeli
politikusok a harmadik világháború ki-
törését kockáztatják Ukrajnában.

A miniszterelnök beszédében hang-
súlyozta: aki békét akar, velünk tart.
Orbán Viktor arról is beszélt: háborús
veszély van, és Magyarországnak
nincs esélye békét teremteni, arra
van, hogy hozzájáruljon a békéhez.
„Arrafelé mennek a dolgok, hogy há-
ború lesz Európában. Van-e elég tar-
tásunk Brüsszel ellen, van-e elég
tartásunk a németek ellen, ha ismét
ők akarnak háborúba menni?” – tette
fel a kérdést Orbán Viktor.
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Horváth Zoltán László
már a középiskolai ta-
nulmányait is a rendé-
szet területén folytat-

ta, a Bercsényi Miklós Gimnázi-
umban. Útja az Adyligeti Rendé-
szeti Szakközépiskolába veze-
tett, majd a Győri Rendőrkapi-
tányságon közrendvédelmi járőr-
ként kezdett. Később a Készenléti
Rendőrség győri állományában
folytatta a munkát, ahol szintén
a közrend és a közbiztonság vé-
delme volt a feladata.

„Rendőrként sok mindent tapasz-
taltam: kint voltam végig az utcán,
az emberek között, így Győrt és a
győrieket is alaposan megismer-
hettem. A Készenléti Rendőrséggel
már az ország több területére is
irányítottak minket: számos sport-
esemény, rendezvény biztosításán
is részt vettem. Illetve ott voltam a
vörösiszap-katasztrófánál, az árvi-
zeknél és a migrációs hullám idején
is. 2020 októberétől pedig az akkor
alakuló Városrendészet Győr osz-
tályvezetőjeként, majd 2025 már-

HORVÁTH ZOLTÁN LÁSZLÓ: 
SZERETNÉM TOVÁBB ERŐSÍTENI 
A VÁROSRENDÉSZET MUNKÁJÁT 

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor 

A Városrendészet Győr októ-
berben megbízott intéz-
ményvezetője, Horváth Zol-
tán László tapasztalt rendé-
szeti szakember. Új megbí-
zatására kihívásként tekint,
célja, hogy a városrendészet
működését még jobbá tegye.

ciusától már mint intézményveze-
tő-helyettes dolgoztam” – mond-
ta Horváth Zoltán László, akire fő-
ként a szolgálatok és a képzések
szervezésében számítottak.

„Számos, előképzettséggel ren-
delkező munkatársunk van jelen-
leg is, ami komoly előnyt jelent a
közterületi munka és a közrend
megóvása során” – hangsúlyozta,
majd rátért a 2025. november 1-
jétől rábízott új feladatokra.

„Kihívásként tekintek a megbí-
zott intézményvezetői felada-
tokra, örülök neki! Köszönöm a
lehetőséget és a bizalmat min-
denkinek! Célom, hogy a Város-
rendészet Győrt még jobbá te-
gyem. Ehhez például fokozni
fogjuk a jelenlétet a belváros-
ban és más városrészekben,
továbbképzéseket szervezünk
a munkatársaknak, folyamato-
san részt veszünk szakmai
egyeztetéseken, és még szoro-

sabbra fűzzük az együttműkö-
dést a társszervekkel. Kérem,
hogy a lakosság továbbra is
bízzon a városrendészetben,
forduljanak hozzánk bátran, és
segítsék a munkánkat! Hiszen
mi a győriek és az ide érkezők
biztonságáért és a közrend
fenntartásáért dolgozunk min-
den egyes nap” – zárta Horváth
Zoltán László, a Városrendé-
szet Győr megbízott intéz-
ményvezetője.
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AGYHG Győri Hulladék-
gazdálkodási Nonprofit
Kft. a MOHU MOL Hul-
ladékgazdálkodási Zrt.

és a MOHU Holding Kft. szakmai
irányításával és finanszírozásá-
val Győrben és további 111 vi-
déki településen végez hulla-
dékgazdálkodási, hulladékszállí-
tási szolgáltatást. Győr-Moson-
Sopron, Komárom-Esztergom
és Veszprém vármegye terüle-
tén mintegy 300 ezer embert,
valamint vállalkozásokat, intéz-
ményeket és önkormányzatokat
szolgál ki.

Nagy Csaba igazgatót arról kér-
deztük, mi a sikerük titka.

„A győri GYHG a MOHU stratégiai
partnereként az elmúlt három
évben Magyarország legstabi-
labb hulladékgazdálkodási válla-
lata lett a lakossági szektorban.
Három évvel ezelőtt a tulajdonos
győri önkormányzat változtatást
szeretett volna elérni a cég mű-
ködésében. Már akkor, és az
évek során is folyamatosan ki -
emelt elvárás volt, hogy a társa-
ság kiváló szakmai munkát vé-
gezzen, gazdaságilag stabil le-
gyen, és a munkatársait megbe-
csülje. Erre dolgoztuk ki azt a
cégre szabott gazdaságstraté-
giai modellt, amelyben a vállalat
ötvözi a MOHU multinacionális
szemléletéből fakadó előnyöket
a humán oldalra való maximális
odafigyeléssel, az emberek meg-
becsülésével. Ennek köszönhe-
tően a cég gazdálkodása stabil,
nyereséges három éve” – szö-
gezte le Nagy Csaba.

A cégben folyó munkát a nyáron
egy független külső szervezet
minősítette. Az ISO-auditáció

November 13-án adták át a
2025-ös Kisalföldi Presztízs
Díjakat, amelyekkel a kitün-
tetettek gazdasági teljesít-
ményét, példamutatását is-
merték el. Az év vállalkozá-
sa Presztízs díjat a közszol-
gáltatóként tevékenykedő
GYHG Győri Hulladékgaz-
dálkodási Nonprofit Kft. ne-
vében Nagy Csaba igazgató
vehette át. 

során példás minősítést kaptak
a működésre, a nyilvánosságra
és a folyamatok dokumentáltsá-
gára vonatkozóan egyaránt.
Szóbeli dicséretet is érdemeltek,
az egyiket a Győr-Sashegyen lé-
vő hulladékkezelő központot il-
letően, mivel évek óta példás
rendet tartanak a telepen, ami a
cég igényességét mutatja. A ta-
núsítvány átadásakor dicséret-
ben részesültek folyamataik do-
kumentáltságáért is. A külső au-
ditor megállapítása szerint min-
den dokumentumuk, nyilvántar-

tásuk, szabályozásuk rendben
volt, ami a törvényes működés-
hez szükséges.

„A hatékonyság szem előtt tartá-
sa a legfontosabb, de nem min-
den áron, hanem egy olyan kö-
zösség építésével, amelyben jól
érzik magukat az emberek. En-
nek szellemében működik a győri
GYHG, ahol a főszereplő a cég
250 dolgozóból álló közössége,
akik hétfőtől vasárnapig helytáll-
nak a lakosság szolgálatában. 

Az talán nem mindenki előtt is-
meretes, hogy a hulladékgazdál-
kodási szektorban a győri GYHG
adja Magyarországon a legjobb
dolgozói juttatásokat. A csomag
alapja a munkabér, a 13. havi
bér, a nyári szabadságpénz, ami
újabb kétheti plusz bért jelent,
havonta a cafetéria és élelmi-
szer-utalvány, valamint törzs-
gárdajutalom és iskolakezdési
támogatás. Hogy a dolgozók
könnyebben tervezhessék a ka-
rácsonyi kiadásokat, most a ne-
gyedévente megtartott munkál-

tatói és érdekképviseleti egyez-
tetés aktuális ülésén konszen-
zus született a béren kívüli jut-
tatások megemelésében, a
2026. évi béremelés keretrend-
szeréről és a juttatások előbbre
hozott kifizetéséről.

Az igazgató azt vallja, hogy a
pénz ugyanakkor nem minden. A
figyelem, a törődés, a jó szó, a
problémák megértése és az ön-
zetlen segítség néha többet ér
mindennél. Nagy Csaba hisz ab-

ban, hogy csapatot kell építeni,
mert a közösséghez való tarto-
zás erőt ad, s ezzel együtt fel-
erősödik az egymás és a cég
iránt érzett felelősségérzet is.
Ennek érdekében minden hó-
napban munkásgyűlést tarta-
nak, ahol a cég fizikai állományát
is tájékoztatják az aktualitások-
ról és megbeszélik ügyes-bajos
dolgaikat. A dolgozók várják már
a karácsonyi összejövetelt is,
ahol kötetlen formában talál-
kozhatnak egymással a külön-
böző telephelyeken dolgozók.

Ugyanezen közösségi esemé-
nyen megemlékeznek a győri
GYHG és jogelőd szervezeteinek
75 éves születésnapjáról is. 

„Köszönöm a GYHG dolgozóinak
a munkát! Az elért eredménye-
ink és a Presztízs díj kiérdemlése
az összetartó GYHG-közösség
érdeme. Büszke vagyok dolgo-
zóinkra, akik nap mint nap egy
másik díjért is dolgoznak, ez pe-
dig a lakosság elégedettsége” –
zárta Nagy Csaba.

A KÖZÖSSÉG ADJA
A GYHG EREJÉT
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Arendszer lényege egy-
szerű: ha valaki Angel
Shotot rendel, a sze-
mélyzet tudja, hogy baj

van, és észrevétlenül segítséget
nyújt, például biztonságos hely-
re kíséri az illetőt, hívja a rendőr-
séget vagy a mentőket.

A kezdeményezés az Egyesült
Államokból indult, az Egyesült
Királyságban pedig az „Ask for
Angela” kampány vált ismert-
té. Közös céljuk: lehetőséget
adni azoknak, akik nem tudják
nyíltan kimondani, hogy fél-
nek.

A térhódítás egyértelmű, hiszen
az Angel Shot jelen van Ausztrá-
liában, Írországban, Franciaor-
szágban, Argentínában, Német-
országban, Ausztriában és már
Magyarországon is.

A Billog története – 
amikor egy táblából 
valódi segítség lett
A budapesti Billog hamburgere-
ző néhány hónapja csatlakozott
a kezdeményezéshez. Felvették
az Angel Shot koktélt az itallap-
ra, és plakátot helyeztek ki a női
mosdóba. Nem reklámként, ha-
nem menedékként – egy jelként
azok számára, akik bajban van-
nak. „Ma megrendelték az első

Angel Shot koktélt” – olvasható
a Billog közösségi oldalán a
szeptember 27-i bejegyzésben.
Dimovics József, a hely üzletve-
zetője megkeresésünkre el-
mondta, mennyire sokat jelent
számukra, hogy a kezdeménye-
zésük célba talált. Kihangsúlyoz-
ta, hogy nem csak és kizárólag a
bántalmazottakhoz akarták ezt
az információt eljuttatni, hanem
bárkihez, akinek a környezeté-
ben van áldozat, az ne habozzon
segítséget kérni. 

A 17 éves, megvert, vérző szájú
lány esete felkavaró volt, és fel-
emelő, hogy tudtak segíteni és
segítséget kérni. Nem az áldozat
kérte a koktélt, hanem egy anya
és lánya, akik a buszmegállóban
látták, ahogy egy férfi rugdossa
a kislányt. Ők kézen fogták és a
Billogba szaladtak – mert tud-
ták, hogy ott segítenek. A sze-
mélyzet azonnal cselekedett:
biztonságos helyre vitték a
lányt, hívták a rendőrséget és a
mentőket, majd ételt és italt ad-
tak neki, amíg a hatóságok meg-
érkeztek. A kislány azóta már
szakszerű orvosi ellátásban ré-
szesült, a bántalmazó pedig elő-

zetesben van. „Nem tudjuk
megmenteni attól, ami még rá
vár, de aznap tudtunk segíteni.
Működött az Angel Shot” –
nyugtázta a Billog csapata.

Egy plakát, ami elindított 
egy beszélgetést
A hamburgerezőben elhelyezett
Angel Shot plakát nemcsak a
lány megmentésében játszott
szerepet, hanem elindított vala-
mit. A vendégek beszélgetni
kezdtek, érzékenyebbek lettek a
bántalmazás jeleire, és mernek
segíteni. Az üzletvezető kihang-
súlyozta: a Billog nem rendőr-
ség, nem segélyszervezet, még-
is biztonságos menedéket tu-
dott nyújtani, amíg megérkeztek
azok, akik hivatásból segítenek.
És ha másért nem, már ezért is
megérte a kampány – szögezte
le József. A történet legfonto-
sabb tanulsága talán az, hogy
két ember – egy anya és a lánya
– nem fordították el a fejüket,
amikor bajt láttak. 

Megfogalmazódott a gondolat 
Ezt a történetet olvasva és Jó-
zseffel beszélgetve fogalmazó-
dott meg bennem a gondolat:
miért nincs ilyen lehetőség
Győrben is? 

Sok esetben tapasztaljuk, hogy
a szórakozók magukból kivet-
kőzve vezetik le a hétköznapok
feszültségét, a turisták pedig –
az úgysem ismer senki elv men-
tén – szintén elengedik magu-
kat. Ezzel minden rendben, hi-
szen a bulinak pontosan ez a lé-
nyege. De mi van akkor, ha valaki
túllép egy határt? 

Korábban – mondhatnám, hogy
az én időmben – nem volt sok
lehetősége egy nőnek arra, hogy
segítséget kérjen. A családon
belüli erőszak meg szinte nem is
létezett az emberek tudatában.
Szégyen volt elmondani, mert
bélyeget sütött ránk a köznép
tekintete. 

A hatóság válasza is rendkívül
kielégítően annyi volt: amíg vér
nem folyik, nem avatkozhatnak
be a család életébe. 

Így éltek nők, feleségek, anyák
hosszú évtizedes házasságok-
ban és nem kaptak segítő kezet.

Az Angel Shot koktél nem egy különleges ital, hanem egy
nemzetközi segélykérő jelszó, amelyet azért hoztak létre,
hogy a bántalmazott vagy a veszélyben lévő nők diszkré-
ten segítséget kérhessenek a vendéglátóhelyeken is.

Szerző: Baksa Erika

A GYŐR+ MÉDIA KEZDEMÉNYEZÉSE

AZ ANGEL SHOT MOZGALOM
GYŐRBEN IS ELINDUL 

Fotó: PeopleImages/shutterstock.com

Fotó: Billog

Több mint ötszáz magyar ven-
déglátóegységhez került be
az Angel Shot segélykérő
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Gyerekek nőttek fel ebben a kö-
zegben, akik szintén a szégyen -
érzet és a titkolózás bekódolt
mechanizmusával működnek a
világunkban. 

A téma nem ismeretlen, a kódot
én is hordozom, de úgy döntöt-
tem, hogy nem történhet meg,
hogy örökölt sorsként varrom
bele a saját gyermekem lelkébe
ugyanezt a mintát.

Szükség van arra, hogy kiálljunk
magunkért, a nőkért, akik elhi-
szik, hogy a bántalmazás jár ne-
kik, hogy a büntetés alapvető
életforma és szükséges az élet-
hez. Fontosnak érzem kiállni
azok mellett, akiknek hangját a
félelem és a szégyen a lesütött
tekintetekbe zárja. 

A Győr+ Média
és a vendéglátósok
összefogtak
A helyi vendéglátóhelyek a
Győr+ Média kezdeményezésére
közösen dolgoznak azon, hogy
biztonsági pontok hálózata jöj-
jön létre a városban. Olyan he-
lyeké, amelyek hálóként ölelik
körül a bajbajutottakat, és ahol
mindenki tudhatja: van segítség!
A Győr+ Média felelősen cselek-

szik: nemcsak beszámol a kez-
deményezésről, hanem aktívan
hívja fel a figyelmet a társadalmi
felelősségvállalásra, és ösztönzi
a vállalkozókat, hogy csatlakoz-
zanak.

Egy olyan lehetőség van a ke-
zünkben, amellyel képesek va-
gyunk egyszerre több emberhez
eljutni és információt átadni. Ezt

a képességét a médiának olyan
célra is használhatjuk, hogy egy
olyan kampányt folytatunk, nép-
szerűsítünk és segítünk, mint az
Angel Shot. 

A győri éttermek, bárok és kávé-
zók sorra állnak az ügy mellé –
mert tudják, egy apró gesztus is
életet menthet.

A Lapos és a Mamma Mia –
Győr ikonikus szórakozóhelyei –
az elsők között csatlakoznak a
mozgalomhoz.

A tulajdonosok rendkívül nyitot-
tan és empátiával fogadták a
felkérést, hogy a győri védőháló
biztonsági pontjai közé tartoz-
zanak, ezzel is segítve minden
győrit és környékbelit a bizton-
ságos szórakozásban.

„Mi hosszú évek óta a közössé-
get szolgáló kezdeményezések
mellé állunk. Számunkra rendkí-
vül fontos, hogy Győrben bizton-
ságos szórakozási lehetőségek
várják a vendégeket” – mondta
el Pomaranski Márk, a Mamma
Mia szórakozóhely tulajdonosa.
Hozzátette: „Nem volt kérdés,
hogy csatlakozunk a kampány-
hoz és támogatjuk az ötletet, hi-

szen ez most egy egyszerű, apró
lépés, de ha mindenki megteszi,
akkor egy hatalmas lehetőség
mindenki számára.”

Szarvas Zoltán, a mindenki által
Laposként ismert szórakozóhely
vezetője is nyitottan és ötletekkel
telve állt az Angel Shot mellé.
„Fontos számunkra, hogy minél
több lehetőséget biztosítsunk a

felhőtlen szórakozás mellett a
szociális érzékenység erősítésé-
re. A személyzet is és a biztonsá-
gi szolgálat is érdeklődve fogadta
az ötletet, hogy nálunk is megje-
lenjen a bántalmazott nők se-
gélykérő jele” – mondta Zoltán.

A vezető maga helyezte ki a pla-
kátokat és további ötletekkel állt
elő, többféle megjelenési formán
is gondolkodik az Angel Shottal
kapcsolatban. Hozzátette: a cél a
figyelem felkeltése és a köztu-
datban való nyomatékosítás.

Természetesen ezeken a helye-
ken felkészült biztonsági sze-
mélyzet is felel a vendégekért,
de az Angel Shot lehetősége egy
újabb, erős üzenetet hordoz: a
társadalmi felelősségvállalás itt,
Győrben is kézzelfoghatóvá vált.
Zacher Gábor toxikológus, orvos
és sokat látott, tapasztalt
egészségügyi szakember el-
mondta, hogy maximálisan tá-
mogatja a segélykérő kód győri
elterjedését, hiszen ezzel is fel
tudjuk hívni a figyelmet a bán-
talmazás mellett a megelőzésre
is. A szakember hozzátette:
„Szívesen állok minden előre-
mutató kezdeményezés mellé,
és ez pontosan olyan, ami a kö-
zösség érdekeit szolgálja.” 

Az Angel Shot nem egy koktél,
hanem egy ígéret: ha valaki fél,
nem marad egyedül!

Hogyan működik 
a gyakorlatban? 
• Rendeld az Angel Shotot!
Egyszerűen kérd a „koktélt” a
pultnál vagy pincértől. Nem ital-
ról van szó, hanem jelzésről.
• A személyzet észreveszi a kérést
A helyszínen dolgozók képzettek:
tudják, hogy a vendég bajban van,
és diszkréten cselekednek.
• Diszkrét segítség
A személyzet a lehető legbizton-
ságosabb módon intézkedik:
biztonságos helyre kíséri a ven-
déget, értesíti a rendőrséget
vagy a mentőket, ételt és italt
biztosít, amíg megérkeznek a
hatóságok.
• Ha mást látsz bajban
Nem csak a veszélyben lévő
személy kérheti: ha észreve-
szed, hogy valaki bántalmazás
áldozata lehet, te is segít-
hetsz.
Kísérd a személyt a biztonságos
ponthoz, vagy jelezd a személy-
zetnek az Angel Shot kódot.

A Billog példája és Győr összefo-
gása bizonyítja: egyetlen tábla,
egyetlen szó, egyetlen emberi
döntés is életet menthet!

Fotó: Marcali Gábor

Baksa Erika, a Győr+ Média újságírója és Szarvas Zoltán kihelyezik
az Angel Shot szórólapjait
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„Nosferatu az én elképzelésem-
ben nem egy vérszívó lény, aki
egy emberi testre vágyik, hanem
egy olyan misztikus teremtés,

Amézeskalács nem csu-
pán sütemény – egy
darabka emlék, egy il-
latba zárt pillanat.

Ahogy a méz aranyfénye összefo-
nódik a fahéj és szegfűszeg meleg
ölelésével, úgy kel életre benne a
tél varázsa. Minden egyes forma –
csillag, szív, angyal – egy történe-
tet mesél: gyermekkacajt, nagy-
mama mosolyát, a karácsonyfa
alatt megbúvó titkokat. A mézes-
kalács kultúrtörténetébe enged
bepillantást a Rómer-múzeum ki-
állítása az Esterházy-palotában. 

A mézeskalács, melyet ma leg-
többen a karácsonyhoz kötnek,
a korábbi évszázadokban egész
éven át fogyasztott édesség

GÓTIKUS 
HORRORTÖRTÉNET 
A TÁNC NYELVÉN 

A Győri Balett ismét nagyszabású premierre készül: no-
vember 22-én mutatják be Nosferatu című új darabjukat,
ami hosszú idő után újra Velekei László rendezésében és
koreográfiájában kel életre. A Nosferatu nem pusztán egy
vámpírtörténet. Sokkal inkább egy emberi lélek tragédiája,
melynek középpontjában a magány, a vágy és az örök élet
ára áll – mondta a rendező.

Szerző: Ficsór Dávid
Fotó: O. Jakócs Péter

aki az emberi létre szomjazik, és
neki átok a halhatatlanság, hisz
ha megélsz egy pillanatot és az
örökkévalóságban visszhangzik,
akkor az értékét veszíti. Azért
hívjuk pillanatnak, hiszen amikor
az elmúlik, akkor az be is teljesí-

tette a küldetését, és ezt akarja
megtapasztalni Nosferatu” –
emelte ki Velekei László.

Ahogy megszokhatta a balett kö-
zönsége, a produkció ezúttal is
különleges színpadi látványvilág-
gal és erőteljes zenei aláfestéssel
készül, amely a történet feszült-
ségét és drámaiságát emeli ki.

„Minden olyan darabhoz, ami az
utunkba kerül, próbálunk úgy hoz-
zányúlni, hogy mind látványban,
mind értelmezésben egy kicsit újí-
tást tegyünk bele. A Nosferatuból
a Drakula-történetben már nagyon
sok mű megszületett, és nagyon
sokféle értelmezése van. Mi pró-
bálunk egy teljesen más megköze-
lítést adni. Persze a horror vagy ez
a fajta sci-fi, vagy ez a nyomasztó

érzés meglesz a mi előadásunkban
is, de az emberi létről akarunk in-
kább mesélni” – mondta Csepi
Alexandra dramaturg.

Női főszereplőként Joó Lea Nap-
sugár mutathatja meg tehetsé-
gét a nagyközönségnek. Hat éve
táncol és fejlődik nap mint nap a
balett kötelékében, most érke-
zett el az ő ideje. A főszerepet
nagy megtiszteltetésnek tartja,
családja pedig rendkívül büszke
rá emiatt. „Nagyon hálás vagyok
ezért a szerepért! Nyilván voltak
kisebb szerepeim, de azt gondo-
lom, hogy itt tudok majd teljes
mértékben kiteljesedni.” 

A Nosferatu november 22-én a
Győri Nemzeti Színház színpa-
dán debütál. 

Szerző: Győr+
Fotó: romer.hu

volt, sőt lereszelve fűszerként,
mártások sűrítőjeként is hasz-
nálták. Az idősebbek emlékez-
nek még a vásárokban kapható
piros tükrös szívekre, huszárra,
babára és olvasóra, ám ez a
habdíszes típus csak a cukrászat
térnyerésével, a 19. század kö-
zepétől terjedt el. A mézeskalács
eredetileg egy már az ókorban is
ismert tésztamintázási móddal,
negatív formába nyomkodva
kapta meg díszítményét. 

A tárlat látogatói megismerked-
hetnek a különböző motívumok-
kal, azok ihletőivel és szimboli-
kus jelentésükkel, továbbá meg-
tudhatják, hogy a mézeskalá-
csosság nem csupán a „legszel-
lemesebb mesterség”, de rend-
kívül sokoldalú is, hiszen műve-
lői egykor a viaszművesség mel-

lett értettek a fafaragáshoz, de
nem ritkán a méhészethez is.

A BTM Kiscelli Múzeummal
együttműködésben létrejött tárlat
a méhviaszgyertya-készítéssel
szorosan összefonódó bábsütő-
szakma múltjával ismerteti meg a
látogatót, bepillantást nyújtva a
kis vidéki műhelyekbe, egy befo-
lyásos győri dinasztia, a Zechme-
isterek mézeskalácsos vállalkozá-

sába és egy pesti főcéhmester,
Beliczay Imre és leszármazottai
nagyszabású üzemébe.

A kiállítás megtekinthető az Es-
terházy-palotában (Király u. 17.)
2026. május 3-ig, hétfő kivéte-
lével naponta 10–18 óráig. Ad-
vent idején szombatonként ki -
emelt tárlatvezetésekkel és kéz-
műves programokkal várják a lá-
togatókat.

MORZSÁK A MÉZESKALÁCS TÖRTÉNETÉBŐL

MÉZES ÉLET – FŰSZEREZVE
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Egy meggondolatlan pil-
lanatomban – vagy két
évtizeddel ezelőtt – ba-
rátaimmal kimentem

focizni az ETO egyik kispályájá-
ra. Mondták, az ellenfélhez jön
egy lány is valamelyik lebetege-
dő jelentkező helyett. Ő volt
Petra. Pár perc játék alatt szedett-
vedett csapatunk összevissza
rohangált, bukdácsolt, mint egy
burleszkfilmben, labdát csak a
saját hálónkban láttunk. Hamar
kiderült, hogy korábban az
utánpótlás-válogatottat, s az
Universiadét is megjárt NB I.-
es játékos alázott le bennünket,
s ami külön bosszantó volt, tet-
te ezt arcán kedves, megértő
mosollyal. 

A mozgás legalább annyit elárul az ember személyiségéről, mint például a megszólalása.
Dr. Jakab Petránál ez a két megnyilvánulási forma ugyanazt mutatja: egy céltudatos, okos,
kétgyermekes anya tartalmas, változatos, ugyanakkor kiegyensúlyozott életét. A Min-
dent a Városért Lokálpatrióta Egyesület kommunikációval megbízott tagjaként a város-
marketing és turizmusfejlesztés területének is tapasztalt képviselője. 

Szerző: Hajba Ferenc
Fotó: Marcali Gábor Jakab Petra a Krúdy két tannyel-

vű idegenforgalmi szakközépis-
kolájában érettségizett: „Apai
nagymamám sváb származású
volt, valószínű, hogy tőle örököl-
tem a német nyelv iránti szerete-
tem és fogékonyságom. Ez az is-
kola egyébként nemcsak közis-
mereti és szakmai tárgyakat ta-
nított, hanem tovább erősítette
bennünk városunk és hazánk
szeretetét, a lakóhelyünk értékei
iránti büszkeséget.” A középiskola
után azonnal levizsgázott német
nyelvű idegenvezetésből, majd a
Veszprémi Egyetemre tett rövid
kitérő után inkább hazatért a fo-
lyók városába, a Széchenyi István
Egyetemen nemzetközi kapcso-
latokból szerzett diplomát, győri
tanulmányaival párhuzamosan
pedig a Pécsi Tudományegyete-

men végzett német bölcsész ta-
nár szakon.  A tanulást ezt köve-
tően sem hagyta abba, a győri
egyetemen a már elhunyt Rech-
nitzer János professzor ösztöké-
lésére és szakmai támogatásával
tudományos fokozatot szerzett a
doktori iskolán, ahol Győr reputá-
cióját kutatta gazdasági együtt-
működéseken keresztül.

Gyermekei születéséig idegen-
forgalmi referensként életre
szóló élményt, kihívást adó fel-
adatokat kapott a városházán a
városmarketing inspiráló csapa-
tában. Tagja lett a 2017-ben
megrendezett Európai Ifjúsági
Olimpiai Fesztivál (EYOF) szer-
vezőbizottságának.

A városnak az is a nem titkolt cél-
jai közé tartozott, hogy a sport

A fenti időpontokban a Regionális Vérellátó Központban várjuk a vért adni szándékozókat (Győr, Magyar u. 8.).
A véradók részére a Dr. Petz Lajos parkolóházban (Vasvári Pál utca) az első óra díjmentes, utána 200 Ft/óra díj fizetendő, de a díjszámítás 15 perces egységekben történik.

Mivel minden családban előfordulhat, hogy a család egyik tagjának vagy ismerősének vérre vagy vérkészítményre
van szüksége, kérünk minden jó szándékú, segítőkész embert, jelentkezzen véradásra!

Hétfő–szerda: 7–16 (véradók fogadása 7–15.30) • Csütörtök: 7–18
(véradók fogadása 7–17.30) • Péntek: 7–14 (véradók fogadása 7–13.30)

Két véradás között 56 napnak
kell eltelnie. Ennyi időre van 
szüksége a szervezetünknek, 
hogy regenerálódjon.

népszerűsítése, az idegenforga-
lom fellendítése mellett megte-
remti, felfejleszti a nívós, nemzet-
közi sportesemények megrende-
zéséhez szükséges, így a turiz-
must is támogató infrastruktúrát.
„Ez az elképzelés teljesült is,
mondja dr. Jakab Petra, és a stra-
tégia részeként a megfelelő vá-
rosmarketing-tevékenységgel
Győr valóban vonzó hazai turisz-
tikai és gazdasági desztináció lett,
és felkerült Európa térképére.”

A saját lábon állás, az önállóság
mindig közel állt a szívéhez, így né-
hány évvel ezelőtt megalakította
vállalkozását, a Younique Commu-
nication ügynökséget, ahol – töb-
bek között – filmkészítéssel, fotó-
zással, kreatív és szakmai írással,
weboldalfejlesztéssel, közösségi-
média-menedzsmenttel, összes-
ségében hírnévépítéssel foglalkoz-
nak. A profi szolgáltatás iránti
igényt igazolják jelentős partnereik
hosszú távú megbízásai is. 

„Nagyon megtisztelő, hogy része-
se lehetek a Mindent a Városért
Lokálpatrióta Egyesület munkájá-
nak, inspiráló ennyi tapasztalt,
nagy tudású, a maga területén ki-
emelkedő szakemberrel együtt
gondolkodni a város jövőjéről. Győr
volt már bezzegváros, most úgy
gondolom, fontos, hogy konszen-
zus legyen a várost érintő sarkala-
tos kérdésekben, előremutató
stratégiai elképzelések szülesse-
nek, amiket aztán következetes
szakmai munkával véghez is kell
vinni. Bízom benne, hogy Győr hír-
neve újra a város értékeihez méltó
helyre kerül, szakmai tapasztala-
tommal és munkámmal én is azon
leszek, hogy hozzájáruljak a minél
fényesebb közös jövőnkhöz.

Dr. Jakab Petrának és férjének, a
televíziós Ficsór Dávidnak két
gyermekük van, talán nem meg-
lepő, hogy mindketten sportolnak,
fociznak és kézilabdáznak. Petra
pedig sokrétű munkája mellett
visszatért a kispályára is. Lendü-
letéből semmit sem veszített.

GYŐRI LOKÁLPATRIÓTÁK

DR. JAKAB PETRA, 
A SOKOLDALÚ 
HÍRNÉVÉPÍTŐ
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PROGRAMAJÁNLÓ   

A Magyar Művészkönyvalkotók Társasága NO ISBN –
Kötések és oldások című kamarakiállításán 24 képző-
és grafikusművész könyvtárgyait, papírműveit, plasz-
tikáit és grafikáit láthatja a közönség. A tárlat novem-
ber 22-től 2026. január 11-ig tekinthető meg a Borsos
Miklós Időszaki Kiállítótérben (Apor Vilmos püspök te-
re 2.) hétfő kivételével naponta 10-től 18 óráig. > > >

Matteo Messori olasz billentyűs, karmester, zenetudós,
zeneszerző és tanár koncertje lesz november 22-én 18
órától a Loyolai Szent Ignác bencés templomban. > > >

A Friends Big Band koncertjére várják az érdeklődőket
november 24-én 18 órától a zenekar Simor János püs-
pök tere 22. szám alatti rendezvénytermébe. Énekel
Balogh Judit. > > >

Keleti Multikulturális Börzét rendeznek a Rómer Ház-
ban november 23-án 14 órától, ahol bemutatkozik a
Ginkgo Távol-Keleti Kulturális Egyesület. > > >

Keleti szél esőt hoz – Pearl Harbor és az oda vezető
út címmel tart előadást Horváth Gábor hadtörténész
technikus november 25-én 17.30-tól a Bezerédj-kas-
télyban. (Győri út 90.) > > >

Németh Zsolt tart előadást A Szent Korona sérülései -
nek és átalakításainak krónikája címmel november

Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Összeállította: Földvári Gabriella

26-án 18 órától a GYMSVM Iparkamarában (Szent
István út 10/A).  > > >

„Mennyből az angyal…” címmel Udvardi Erzsébet
Kossuth- és Magyar Örökség díjjal kitüntetett festő-
művész kiállítása nyílik november 28-án 17 órakor a
Triangulum Galériában (Gutenberg tér 2.). > > >

Utazás a középkori Rómába – könyv- és hanglemez-
bemutatóval nyitja meg az adventet a Szent Mór Bencés
Perjelség közössége. November 29-én 17 órakor a
Czuczor Gergely Bencés Gimnázium dísztermében mu-
tatják be a Graduale Urbis Órómai Énekeskönyv második
kiadását és a Fragmenta-Tételek az órómai énekek gyűj-
teményéből című hanglemezt. 19 órától ünnepélyes
órómai énekes szentmise lesz, főcelebráns Major Ful-
gent ASB alperjel, templomigazgató. > > >

Karácsonyi történetek és emlékek elevenednek meg
a Rómer-múzeum gyűjteményéből rendezett ünnepi
kiállításon november 28. és december 30. között az
Esterházy-palotában. > > >

Ebben az évben is várja az érdeklődőket Győr Megyei Jo-
gú Város Adventi Jótékonysági Faháza, amely november
28. és december 22. között, hétköznap 14–18 óráig,
szombaton 10–18 óráig, vasárnaponként pedig 10–13
óráig kínál lehetőséget a jótékonykodásra. > > >

Idén is útra kelnek a Győr+ Angyalok, hogy szebbé tegyük azok karácso-
nyát, akiknek valami miatt nélkülözniük kell. 2025-ben az adventi koszorú
négy gyertyája köré építjük a kampányt, mely négy jótékonysági megmoz-
dulást jelent. 

Elsőként a hit gyertyája ég majd,
amely kapcsán egy jótékonysági
főzést szervezünk. November
27-én a Család- és Gyermekjó-

léti Központ rászorulóinak készítünk
meleg ételt, de aki ezen a délutánon a
székházunk környékén jár, azt is meg-
vendégeljük. A második gyertya a re-
mény fényében ég majd. December 3-ig
bezárólag várjuk a nézők, az olvasók, a
hallgatók által készített mikuláscsoma-
gokat. Ezeket a Győr+ Mikulása az an-
gyalok segítségével december 4-én sze-
mélyesen viszi el a PAEOK kis betegei-

nek és a Bárczi-iskola sérültséggel élő
óvodásainak. A harmadik láng az örömé.
A Fekete István Általános Iskola ötven
rászoruló, jó tanuló és jó sportoló gyer-
kőcének készítenek frizurát a város leg-
jobb mesterfodrászai és barberei de -
cember 8-án a Győr+ Angyalok szerve-
zésében. A negyedik gyertya a szerete-
tet jelképezi. December 10-én 200 álta-
lános iskolás és gyermekotthonban élő
diáknak szervezünk a honvédségi lakta-
nyába programot, ahol beülhetnek a ka-
tonai járművek mellett a tűzoltó-, a
rendőr- és a mentőautókba is.
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Unokáknak, gyerekeknek nagyszerű ajándék egy-egy
könyv. A Győri Könyvszalonon mutatta be a szerző, dr. Dézsi
Csaba András a Jolly, a szellem című új mesekönyvét.
A belgyógyász, kardiológus professzornak ez már a 12.
könyve, a mesekönyvei közül pedig a negyedik.

Alegelső mesekönyve,
az Ősállatkaland 1990-
ben jelent meg a Me-
gyei Lapkiadó Vállalat

Gordiusz könyvkiadójának gon-
dozásában. Ezt a Kisalföld gra-
fikusa, Ámon László illusztrálta.
A legutóbbi két mesekönyve a
két intelligens arapapagájról,
Gerzsonról és Pankáról szólt,

JOLLY, A SZELLEM
MEGJELENT DÉZSI CSABA ANDRÁS ÚJ MESEKÖNYVE

Szerző: Győr+
Fotó: Ács Tamás

amit Kustán Roland illusztrációi
díszítettek.

A Jolly, a szellem mesekönyv be-
mutatóján Marsi Anikó beszél-
getett a szerzővel és Almási Zé-
tény grafikussal. A könyvből
Agócs Judit, a Győri Nemzeti
Színház művésze olvasott fel
részleteket.

Bemutatták a könyv történeteit
megelevenítő, izgalmas társas-

játék prototípusát is, ami jövő
év elején kerülhet forgalomba.
Az igényes kivitelű társasjáték-
ban a mesekönyv szereplőinek
3D-nyomtatással készült figu-
rái versenyezhetnek, hogy ki
tudja előbb bejárni azt az utat,
amit Jolly, a szellem a mesék-
ben. A könyvbemutatón tekint-

hették meg az érdeklődők első
alkalommal a Jolly, a szellem AI-
animációval készült rövid rajz-
filmjét és Jolly két teljesen el-
térő stílusú dalát. 

A dalokat és a videót a könyv bo-
rítójára nyomtatott QR-kód se-
gítségével tették hozzáférhetővé.

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

HIÁNYPÓTLÓ KÖNYV AZ OKOSTELEFONRÓL

IDŐSEBBEK IS ELKEZDHETIK

Aszerzőtől nem idegen
az informatika világa,
hiszen pedagógusként
több évtizede oktatja a

gyermekeket és a felnőtteket.
Tankönyvíróként sem kezdő, a
mostani már a tizenötödik köny-
ve. Tapasztalata szerint az idő-
sebb generáció fél az okoseszkö-
zöktől, pedig a használatuk szinte
nélkülözhetetlen és nagyban
megkönnyítik a mindennapokat.

Az első rész olyan ismereteket tar-
talmaz, amiket mindenkinek kell
tudni. Így például az okostelefon
gombjai, a GPS, a képernyőforga-
tás, az elemlámpa, a QR-kód-ol-
vasó használata és természete-
sen a telefonálás. Az idős felhasz-
nálóknak legtöbbször a hívásindí-
tás, fogadás, elutasítás és a visz-
szahívás okoz gondot. Fontos,
hogy megtanulják a telefonnal va-
ló fényképezést, a képek kezelé-
sét, küldését és fogadását. Ez el-
sősorban azoknak hasznos, akik-
nek a családtagjai külföldön élnek.
Külön fejezet foglalkozik az inter-
neten való böngészéssel, a hang-
és videóhívásokkal, a mesterséges
intelligenciával, a videómegosztó
portálokkal. Aki az alapokat be-

Hiánypótló kiadvány jelent
meg a győri könyvünnepre.
Nógrádi László „Így hasz-
náld az okostelefonod 60
év felett” című kötete való-
színűleg sokaknak jelent
támpontot az eszköz hasz-
nálatának elsajátításában.
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„A budapesti Szent István-bazili-
kában A Magyar Kézművességért
Alapítvány évek óta megrendezi a
Betlehemi jászol kiállítást, ame-

gyakorolta, megtanulhatja a me-
netrendek kezelését, az ügyfélka-
pun keresztül igénybe vehető
szolgáltatások használatát. Ezek
ismeretében betekinthet a saját
e-kórtörténetébe, ráláthat a re-
ceptjeire, foglalhat időpontot a
kormányablakos ügyintézéshez. A
kötet olvasmányos és könnyen át-
tekinthető, érdekessége az oldalak
szélén található számos QR-kód,
mely további ismeretek elsajátítá-
sát teszi lehetővé. Sőt, hátul mel-
lékletet találunk, mely képekkel il-
lusztrálja, hogy melyik ujjunkat mi-
lyen irányba húzzuk a képernyőn.

A bemutatót nagy érdeklődés kí-
sérte. Az érdeklődők között volt
Oltay Judit is. A könyvtár, magyar,
történelem és gyógypedagógia
szakos tanárnő lapunknak el-
mondta: sokáig semmilyen kap-
csolata nem volt sem az asztali
számítógéppel, sem az okostele-
fonnal. Az első telefonja a lánya ál-
tal „levetett” picike nyomógombos
készülék volt, amit könnyen kezelt.
Később engedett a rábeszélésnek,
lett okostelefonja is, de félt kézbe
venni. Elveszettnek érezte magát,
s tulajdonképpen a mai napig bi-
zonytalan az összefüggésekben,
nem látja át, hogyan kell tovább-
haladni. A Covid idején az online
oktatás döbbentette rá, hogy mu-
száj tisztában lenni a digitális világ
alapjaival. Lelkiismeretesen ké-
szült az online órákra, s ez renge-
teget segített. Judit számára az a
legnagyobb élmény, hogy Spa-
nyolországban élő húgával szinte
bármikor kapcsolatba tud lépni.
Örömmel tölti el az is, hogy olyan
evangéliumi tartalmakat fedezhet
fel a virtuális világban, amelyek
testileg, lelkileg és szellemileg
egyaránt megerősítik. Bár van
még mit tanulnia, egyre inkább
felfedezi az okoseszköz előnyeit.

A könyv szerzője, Nógrádi László
azt tanácsolja az idősebbeknek,
hogy ne utasítsák vissza az okos-
telefont. Kérjenek segítséget és
vágjanak bele a tanulásba, három
hónap után többé-kevésbé képe-
sek lesznek megbirkózni a felada-
tokkal. Ha valami nem sikerül, nem
szabad elkeseredni, mert az okos -
eszköz néha bizony idegesítő tud
lenni. Gyakorlással viszont egyre
magabiztosabbá és ügyesebbé
válnak. A mesterséges intelligen-
cia már nem a jövő, hanem a jelen.

LÉLEKHEZ SZÓLÓ TÁRLAT NYÍLIK
Szerző: J. Kovács Andrea

Lángh Ildikó nyugdíjasként kezdett foglalkozni a művészettel. Éveken keresztül ké-
pezte magát és közben folyamatosan alkotott. Ma már ő is tanít és ugyancsak bőven
kiveszi a részét a szervező munkából. Ennek eredményeként december 1-jén 17
órakor nyílik meg a Győri Ipartestület égisze alatt az Áldott ünnepek című kiállítás a
József Attila Művelődési Házban.

lyen már az én és a barátaim
munkái is szerepeltek. Ez a tárlat
nemcsak szép, hanem segít az
ünnepre való készületben, ezért
nagyon szerettem volna, ha a
győriek is megcsodálhatnának

egy hasonló tematikájút. Ha a Jó-
isten is úgy akarja, akkor hagyo-
mányteremtő kiállítás lesz és
előbb-utóbb országossá válik.
Boldog vagyok, mert sok-sok hó-
napnyi munkával, de lassan min-
den a helyére kerül. Igazán szí-
nesre sikeredett, hiszen az alko-
tók – több mint negyvenen – a
Nyugat-Dunántúlról, Komárom-
Esztergom vármegyéből és a Fel-
vidékről érkeznek. Vannak köztük
festők, kézművesek, népi és ipar-
művészek. A közel száz, változa-
tos technikával készült mű meg-
érinti a lelket, könnyebben átél-
hetővé teszi a karácsonyi titkot.”

Lángh Ildikó egy ikonnal és pa-
verpol fenyőfával készült, az ál-
tala vezetett máltai önkéntesek
kilencfős csoportja pedig egy kö-
zösen festett betlehemes kép-
pel gazdagítja a rendezvényt.

Az Áldott ünnepek kiállítás de -
cember 1-jétől január 10-ig te-
kinthető meg a Móra park 1.
szám alatt.

ÁLDOTT ÜNNEPEK Fotó: Ács Tamás

A SZENIOR SZALON ROVAT TÁMOGATÓJA 

Illusztráció: AMKA



A GYŐR-SZOL Zrt.
Vagyonkezelési igazgatósága 
felvételt hirdet

munkakör betöltésére
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona u. 10., vagy e-mailben: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
munkakör megnevezését. 

INGATLAN-
ENERGETIKAI
ÜGYINTÉZO

Rosinger Tímea (TSZV) november 24-
én, hétfőn 15–17 óra között képviselői
fogadóórát tart a József Attila Művelő-
dési Házban (Győr, Móra Ferenc park 1.).

Feladatok: 
• kapcsolattartás és ügyintézés közüzemi 

szolgáltatókkal és ügyfelekkel 
• beérkező levelek és telefonhívások 

megválaszolása, panaszok kezelése
• energiaszámlák ellenőrzése,

energiafogyasztások monitorozása 
• helyszíni bejárások, 

mérőleolvasások elvégzése 
• energiatakarékossági javaslatok készítése, 

adminisztrációs feladatok

Amit elvárunk:
• közműszolgáltatások alapvető ismerete 
• energetikai szemlélet 
• önálló munkavégzés 
• jó problémamegoldó képesség 

és kommunikációs készség 
• ügyfélorientáltság 
• ügyfélkezelési gyakorlat
• érettségi bizonyítvány
• közműszolgáltatói

(energiakereskedői és/vagy ügyviteli) 
tapasztalat

• B kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
• Office felhasználói szintű használata

Amit kínálunk: 
• béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát követően 
• vidékieknek munkába járás támogatása
• saját gépjármű használata utáni költségtérítés
• bejelentett munkaviszony
• hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 
8 órás munkaidő, rugalmas munkaidő-beosztás

´́

FOGADÓÓRA

APannon-Víz Zrt. felhívja a figyelmet
arra, hogy rendkívül fontos időben
elvégezni a szükséges intézkedé-
seket annak érdekében, hogy meg-

előzzük a hideg által okozott fagykárokat az
életvitelszerűen nem használt ingatlanok
vízellátó rendszerében. A téli időszakban kü-
lönösen lényeges a kerti, a hétvégi vagy a
magára hagyott házak és épületek vízellátó
rendszereinek védelme. Az egyik legfonto-
sabb feladat a vízhálózat és a vízmérő víz-
telenítése, valamint a vízmérőakna gondos
felkészítése a télre.

A fűtetlen ingatlanok és nyaralók belső víz-
vezetékeiből engedjük le a vizet: ehhez zár-
juk el a főelzárót a vízmérő aknában, majd a
víztelenítő csonkon keresztül folyassuk ki a

Szöveg és fotó: Borsi Viktória/Pannon-Víz Zrt. belső hálózatból a vizet. Fontos, hogy alapo-
san víztelenítsünk, és ne maradjon víz a ma-
gára hagyott épület vezetékeiben vagy a víz-
mérőben. Ne feledkezzünk meg a WC tar-
tályának kiürítéséről sem. A fagyveszély
érinti a bűzelzáró csőszakaszokban lévő
vízdugókat is, ezért ezeket célszerű lesze-
relni, kipumpálni belőlük a vizet, vagy fagy -
álló, fertőtlenítő hatású folyadékot tölteni
beléjük. A kerti csapokból szintén engedjük
le a vizet, majd gondosan szigeteljük őket
a hideg ellen.

Ha mindezt körültekintően elvégezzük, ta-
vasszal nem érhet bennünket kellemetlen
meglepetés. Vízmérőnk és vezetékeink élet-
tartamának megóvása érdekében végezzük
el a fagytalanítási teendőket, hogy jövő ta-
vasszal is élvezhessük a gondtalan vízfo-
gyasztás örömét.

ÓVJA MEG INGATLANÁT
A TÉLI FAGYKÁROKTÓL!
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Önéletrajzát a következŐ címre várjuk:
GyŐr-Szol Zrt. HR-osztály, 9024 GyŐr, Orgo-
na u. 10., vagy e-mailben: munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a
munkakör megnevezését. 

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Győr-Szol Zrt. értesíti a közlekedőket, hogy a Jókai parkolóházat no-
vember 19-től december 30-ig csak bérletkártyával rendelkező au-
tósok használhatják, a létesítménybe parkolójeggyel nem lehet be-
hajtani. A Jókai parkolóház december 30-án 7 órától működik a meg-
szokott rend szerint. A fenti időszak alatt a következő parkolási lehe-
tőségeket ajánlja a szolgáltató az autósok figyelmébe, ahol jó eséllyel
találnak szabad helyeket advent idején is: Fürdő téri parkoló, Révai
parkolóház, Nádorváros felől az Eszperantó utcai parkolók (szombat,
vasárnap díjmentes), Révfalu felől a Damjanich utcai parkolók (szom-
bat, vasárnap díjmentes), Sziget és Újváros irányából a Bercsényi ligeti
parkolók (szombat, vasárnap díjmentes). Felhívjuk az autósok figyel-
mét, hogy pénteki és szombati napokon Győrben, a belvárosi I. öve-
zetben (piros) a díjköteles idő este 20 óráig tart.

AGyőr-Szol Zrt. készültségbe he-
lyezte a síkosságmentesítésben
részt vevő dolgozói állományát és
gépeit. Az év nagy részében egyéb

feladatokat (szállítás, közterület-takarítás,
parkgondozás stb.) ellátó eszközöket, jár-
műveket sószórókkal, hótoló ekékkel szerel-
ték fel. A gépeket alaposan átvizsgálták, a
szükséges javítási munkákat elvégezték,
hogy a téli időjárás beköszöntével műszaki
hiba ne hátráltassa a síkosságmentesítést.
A likócsi tárolóépületben közel 700 tonna
szóróanyag áll rendelkezésre.  

A társaság saját gépei mellett alvállalkozók
bevonásával is tisztítja az utakat, így össze-
sen 35 munkagép – nagyobb teherautó, só-
szóró, hótoló és kisebb, a járdák, városi köz-
lekedőutak rendben tartására alkalmas esz-
köz – áll rendelkezésre. Szükség esetén
ezek működtetését és a kézi erővel történő
síkosságmentesítési feladatok ellátását
mintegy száz dolgozó végzi. 

• igényes környezet
• parkolási lehetôség
• bankautomata
• konferenciaterem
• teakonyha
• közös használatú helyiségek napi takarítása
• bérlemény a hét minden napján napi 24 órában

korlátozás nélkül igénybe vehetô
• kérés, probléma esetén az irodaház titkársága

munkaidôben az épületben elérhetô

A GYÔRI IPARI PARK KÖZPONTI SZOLGÁLTATÓHÁZÁBAN
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.) egy közel 200 m2-es irodahelyiség raktárral, 
valamint 18—20 m2-es irodahelyiségek és egy mûhely 
KEDVEZÔ ÁRON HOSSZÚ TÁVRA KIADÓK.

Információ: Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. 
(Gyôr, Ipari Park, Gesztenyefa u. 4.) • Tel.: 96/506-978
• 96/506-979 • e-mail: info@ipgyor.hu

A GYŐR-SZOL Zrt. Vagyonkezelési
igazgatósága felvételt hirdet

munkakör betöltésére

INGATLAN-
ÜZEMELTETÉSI
ÜGYINTÉZÓ́

VÁLTOZÁS A JÓKAI PARKOLÓHÁZBAN

Feladatok: 
• ingatlanüzemeltetés műszaki 

és adminisztrációs feladatai
• helyszíni ellenőrzések
• kapcsolattartás az ügyfelekkel

(írásban, telefonon és személyesen)
• beérkező levelek és telefonhívások 

megválaszolása, panaszok kezelése

Amit elvárunk: 
• műszaki szemlélet
• önálló munkavégzés
• jó problémamegoldó képesség 
és kommunikációs készség

• ügyfélkezelési gyakorlat
• érettségi bizonyítvány
• B kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
• Office felhasználói szintű használata

Amit kínálunk: 
• béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát követően 
• vidékieknek munkába járás támogatása
• saját gépjármű használata utáni költségtérítés
• bejelentett munkaviszony
• hosszú távú, biztos munkahely

Foglalkozás jellege: 
8 órás munkaidő, rugalmas munkaidő-beosztás

HÓÜGYELETBEN A GYŐR-SZOL MUNKATÁRSAI,
TÉLI ÜZEMMÓDBAN A JÁRMŰPARK

Téli gépszemlét tartottak a Győr-Szol Rozgonyi úti telephelyén. A sajtónyilvános
eseményen részt vett Pintér Bence polgármester is, akinek Szalainé dr. Németh
Annamária vezérigazgató-helyettes és Vasa Zoltán városüzemeltetési és kivi-
telezési igazgató adott tájékoztatást a síkosságmentesítési tevékenységről.

November 15-től működik a hóügyelet, a
szolgáltató munkatársai folyamatosan figye-
lemmel kísérik az időjárás alakulását, ha kell,
már a tél elején jellemző hajnali lefagyások
megelőzésére is sózzák az utakat. Fagyás,
havazás esetén a korábbi évekhez hasonlóan
előre meghatározott menetrend szerint vég-
zik a síkosságmentesítést azon a mintegy
400 kilométer hosszú szakaszon, amely a
Győr-Szol kezelésében van. (A számozott fő-
utak városi szakaszain az Állami Közútkezelő
végzi a munkát.) Először a hidakon, felüljáró-
kon, tömegközlekedési útvonalakon tűnnek
fel a járművek, ezt követően kerül sor lakó -
utak, járdák, parki átvezető utak megtisztítá-
sára. A buszmegállókat és a hidak lépcsőit
kézi erővel szórják fel és takarítják.

Az érvényben lévő jogszabályok értelmében a
magántulajdonú lakóingatlanok vagy üzlethe-
lyiségek előtt a járda takarítása a tulajdonos, il-
letve a bérlő feladata, ezeken a területeken ne-
kik kell a síkosságmentesítést elvégezniük.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán
u. 32/a vagy jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye egy 5000 Ft értékű,
Bedő Pékség által felajánlott ajándékutalvány, amely a győri vásárcsarnokban található
üzletükben váltható be. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.
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Gyere és                   az ETO-nak!SZURKOLJ

Szöllősi Balázs Krakovszki Zsolt

Az ETO University HT 
2025. NOVEMBER 30-ÁN 
VASÁRNAP 18 ÓRÁTÓL 
a Balatonfüred együttesét 
fogadja. 

TÖLTSÜK MEG 
EGYÜTT 
A MAGVASSYT! 

Vedd meg a jegyed 
online a Jegymesteren 
vagy a helyszínen!

„Fodor Csenge részleges combfeszítőizom-
sérülést szenvedett, melynek MRI-vizsgála-
tával kissé nagyobb elváltozás igazolódott,
ami hosszabb idejű pihenést és utókezelést
igényel. Rehabilitációja folyamatban van és
várhatóan a jövő év elejétől lesz újból játékra
képes” – mondta el a kézilabdázó állapotáról
dr. Balogh Péter, a csapat orvosa.

FODOR CSENGE KIHAGYJA A VILÁGBAJNOKSÁGOT

Szerző: Győr+

Sérülés miatt kellett elhagynia a válogatott edzőtáborát az Audi ETO KC bal-
szélsőjének, közben újabb világsztár igazolását jelentette be a győri klub.

A kiváló játékos hosszú idő után viselhette
volna újra a címeres mezt, így érthetően
rendkívül csalódottan nyilatkozott: „Szomo-
rú vagyok és csalódott. Nagyon szerettem
volna játszani és képviselni a hazámat a vi-
lágbajnokságon, de sajnos az élet ezt így
hozta. Szurkolok a csapatnak, folytatom a
munkát, és arra koncentrálok, hogy teljesen
felépüljek.”

Csenge távolmaradásával az ETO-ból még
Szemerey Zsófi kapus lesz ott a mieinknél a
november 26-án kezdődő német–holland
közös rendezésű vb-n, ahol a magyar válo-
gatott a B-csoportban Szenegállal, Iránnal
és Svájccal mérkőzik meg. Az ETO-t ugyan-
akkor nem kevesebb mint 16 külföldi légiósa
képviseli majd a világeseményen.

Közben egy újabb nagyágyú, egy igazi vi-
lágsztár igazolását is bejelentette a győri
klub. Az olimpiai és Európa-bajnok, világbaj-
noki ezüstérmes norvég kézilabdázó, Thale
Rushfeldt Deila érkezik a Rába-partra.

„Gyerekkoromtól fogva az ETO játékát nézve
nőttem fel, épp ezért nagyon várom a kihí-
vást, hogy ott játszhassak. Fantasztikusak a
győri szurkolók és a klubot körülölelő at-
moszféra. Alig várom már, hogy mindenkivel
találkozhassak, de addig is arra koncentrá-
lok, hogy sikerekkel fejezzem be az utolsó
évadomat Odensében” – nyilatkozta Thale
Rushfeldt Deila.

A norvég klasszis 2026 nyarától két évre kö-
telezte el magát a győri zöld-fehérekkel.

Fotó: Audi ETO KC / Odense Handbold

Fotó: O. Jakócs Péter
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: november 21—27.

Böllér sertés
vékonybél

10 m  

759 Ft/db

S. darált hús lapockából 1399 Ft/kg
Sertéskaraj csont nélkül 1458 Ft/kg
Húsos császárvég 1399 Ft/kg
Zsírszalonna 1099 Ft/kg

Sertésnyelv 1099 Ft/kg
Sertésszív 850 Ft/kg
Sertésköröm 499 Ft/kg
Sertésfej 399 Ft/kg
Sertésbôr 499 Ft/kg

Sertéslapocka

1399 Ft/kg

Idared alma

379 Ft/kg

Riesenbrau
dobozos sör 
0,5 l, 398 Ft/l

199 Ft/db

Disznósajtbél 2 m 1399 Ft/cs
Sonkapác 300 g 729 Ft/cs
Kolbászfûszer 260 g 1199 Ft/cs

Ryba Treszka tôke- 
halsaláta natúr, pikáns
140 g, 4279 Ft/kg

599 Ft/db

Kocsonyának való húsrészek 
széles választékban kaphatók!

Sertéscsülök

1699 Ft/kg

Mandarin 699 Ft/kg

ABercsényi-technikum
futsalosai idén egy
olyan kalandot élhettek
át, amelyet kevesen

mondhatnak el magukról: a
2024/25-ös diákolimpiai bajnoki
cím megszerzésével kivívták a
jogot, hogy Magyarországot
képviseljék Brazíliavárosban az
ISF középiskolai világbajnoksá-
gon. A győriek nemcsak megér-
keztek Brazíliába, hanem bizo-
nyítottak is: a 25 csapatos me-
zőnyben a 6. helyen végeztek,
ami különösen értékes ered-
mény annak fényében, hogy
nem kizárólag iskolai együtte-
sek, hanem regionális és nem-
zeti válogatottak is részt vettek
a tornán. A magyar delegáció si-
kerét tovább növelte, hogy a
bronzmérkőzést magyar játék-
vezető, Tóth-Tolnay Tamás diri-
gálta. „A célunk az volt, hogy
minden pillanatát kiélvezzük en-
nek a világversenynek, és úgy
térjünk haza, hogy egy életre
szóló élményt kaptunk” – fogal-
mazott Máté Szilárd edző. –
„Büszke vagyok a srácokra: tel-
jesítményükkel, mentalitásukkal
és kulturált viselkedésükkel

méltón képviselték Magyaror-
szágot ebben a sokszínű nem-
zetközi mezőnyben.” A tréner
szerint a játékosok rengeteget
fejlődtek egyénileg és csapat-
ként is, ami pályafutásuk szem-
pontjából komoly lehetőség. 

A csapat számára nemcsak a
mérkőzések jelentettek él-
ményt. A fiatalok városnézésen
vettek részt, a Nation’s Night
rendezvényen más országok
kultúráját ismerhették meg, és

ellátogattak a magyar nagykö-
vetségre is. A hosszú utazás
után néhány nap pihenő követ-
kezik, majd a jövő héten már újra
pályára lépnek – ezúttal a diák -
olimpia megyei döntőjén.

A csapat tagjai: Fekete Benedek,
Fekete Mór, Glázer Martin, Káli
Zsombor, Lengyel Botond, Mejkli
Barnabás, Nagy Kristóf, Pécskai
Levente, Szecsődi Bence, Sze-
csődi Máté, Szemeti Dávid, Tóth
Szabolcs

Szerző: Ficsór Dávid

Brazíliában szép nemzetközi szerepléssel zárta az ISF középiskolai futsal-világbajnokságot
a Győri SZC Bercsényi Miklós Technikum csapata: a győriek a 25 induló közül a 6. helyet
szerezték meg, miután a helyosztón szoros küzdelemben 3–2-re kikaptak Irántól.

GYŐRI CSODA BRAZÍLIÁBAN

Kilencvenhatodik perc. Kelleher íveli fel a labdát.
A magyar tizenhatoson belül valaki még belefejel,
a labda Parrott elé kerül. Egy érintés. Egy pillanat.
A stadion lélegzet-visszafojtva figyel. Dibuszban
elakad a labda. A kipattanót pedig Mocsi olyan
önfeláldozással rúgja ki a mezőnybe, mintha az
élete múlna rajta. A bíró ekkor a sípjába fúj. Vége.
Magyarország továbbjutott, és a második kalap-
ból várhatja a pótselejtező sorsolását. A meccs
után felrobban az internet. A közösségi média tele
lesz hősi eposzokkal és kinyilatkoztatásokkal. A
kommentszekcióból szemezgetek:

Alig néhány óra telik el, és már mindenki szak-
értő. Minden második poszt mögül kikandikál
egy önjelölt szövetségi kapitány, aki megingat-
hatatlan magabiztossággal elemzi a magyar
futball felemelkedését. Dicsérik az akadémiá-
kat, a fiatalokat, a cseréket, a rendszert, a tu-
datos építkezést. Egy ország ért egyet minden-
ben. Öt centin múlt. A többi történelem. 

Szerző: Ficsór Dávid CENTIKEN MÚLIK A VILÁG DICSŐSÉGE 

„Éljen Magyarország, éljen a magyar foci!”

„Rossi a király! Ha Mocsi nincs, 
most sírnánk! Marco Rossi! Marco Rossi!!!”

„Sírjatok, írek! Gudbáj!”

„Jöhet bárki márciusban, 
mindenkit leverünk! Hahaha!”

„Világbajnoki cím? 
Most már csak az lehet a cél!”

Fotó: Kulcsár Róbert




